
Fio, burzovní společnost, a.s. 15/01/10 

 

 
 
 

 

 Technická Analýza 

Fio, burzovní společnost, a.s. 
 
 

Hodnota indexu PX překonala celý rozsah úzkého range. Po 
odrazu indexu od S 1100 vystoupil index na rezistenci R 1200. Do 
jejího překonání se nedá hovořit o rostoucím trendu. Avšak i  
v případě překonání je zde riziko jen postupného přidávání 
nepatrných zisků pod hranicí trendového kanálu, která by tvořila 
rezistenci. V případě prolomení rezistence a návratu do 
trendového kanálu se může index posunout až na 1400 bodů, kde 
je další rezistence. 
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ČEZ prochází pohybem do strany jako celý náš trh. Od 1000 CZK mírně 
vyklesával ve velmi slabém TK. Maxima i minima se mírně snižovala, kde 
poslední supprort byla úroveň 850 na dně růstového i krátkodobějšího 
klesajícího TK. Ubývají objemy obchodů a obchodní rozsah se ještě více 
zúžil, ale kurzu se podařilo odrazit výše a růstový trendový kanál udržet. 
Další vývoj se dá předpokládat prozatím nadále v aktuálním trendovém 
kanálu. Do překonání dolní nebo horní hranice lze očekávat pohyby v pásmu 
875 – 1000. 
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Komerční banka se zatím drží v růstovém TK. Znepokojující je 
zde hranice 4000, která utváří aktuálně již několikrát testovanou 
rezistenci a možný strop pro další vývoj. Neudržení trendového 
kanálu a minima 3650 může ukončit růstový trend, kde vrcholy 
nepotvrdil indikátor. Dále bude záležet, zda KB prorazí poslední 
maxima nebo poslední minima, což by nasměrovalo další vývoj. 
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Úzký sideway je patrný i na NWR (přibližně 160-180). Rezistence na 
180 CZK držela titul před dalším růstem k horní hranici trendového 
kanálu, která leží výše nad 200 CZK. Aktuálně byl range proražen a 
kurz bojuje o rezistenci na 200 CZK, po které může vzniknout prostor 
k horní hranici TK nad 225 CZK. Support v případě poklesů tvoří až 
hladina 150-160 CZK. 
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Pegas našel svůj support na 400 CZK, který nadále 
odolává. Nepodařilo se odrazit od dolní hranice TK a 
supportu kolem 400 CZK, a tak přešel Pegas do 
postranního pohybu v pásmu 400 – 440. Krátkodobě 
stále zůstává naladěn na přešlapování dokud se mu 
nepodaří překonat maximum 440 a vrátit se do 
růstového kanálu nebo naopak dokud neprolomí minima 
a nezkoriguje svůj růstový trend. 
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Erste Bank naráží na svoji rezistenci okolo 800 CZK. Proražení 
rezistence by otevřelo cestu pro návrat do růstového trendového 
kanálu. TK byl překonán pohybem do strany na dolní hranici 
postranního pohybu na ceně 680 CZK. Zajímavé bude nyní 
sledovat rozsah růstového pohybu Erste, kdy nad 800 CZK může 
dojít k návratu do trendového kanálu a růstu až k 1070 CZK. 
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Philip Morris odrazil od horní hranice trendové kanálu. A pokles zastavil o 
něco dříve než byl naznačený support u 7300 CZK. Aktuálně se po 
překonání předchozích maxim pohybuje pod horní hranicí trendového 
kanálu, která tvoří rezistenci okolo 10 000 CZK. 
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Telefonica O2 pomalu vybočila postranním pohybem z širokého 
trendového kanálu, ve kterém procházela růstem. Aktuálně drží 
titul před poklesem support na 420 CZK, který byl již několikrát 
otestován. Break supportu může posunout kurz na další 
záchytné úrovně u 400 a pak až 350 CZK. Support prozatím 
udržel a kurz se posunul k horní hranici k rezistenci na 440 
CZK. Pokud by se 440 podařilo překonat, byla by další 
rezistence na 450 CZK. 
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Unipetrol se pohybuje již více jak rok v širokém obchodním pásmu 100 
– 150 CZK. Aktuální range zúžený na 130 – 150 obchodní příležitosti 
ještě více omezuje. Do proražení dolní hranice 130 CZK se Unipetrol 
udrží od dalšího poklesu. Další support by byl až u 100 CZK, když od 
hranice 130 po cenu 100 není žádný významný záchytný bod. 
Poslední vývoj nenápadně Unipetrol přizvedl k horní hranici širšího i 
užšího pásma, které tvoří rezistenci. Další rezistence je přibližně 160 
CZK, nad kterou již není příliš mnoho blízkých významných překážek. 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je 
členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze 
vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení 
vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu 
jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto 
informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo 
uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, 
které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá 
přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou 
dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních 
nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím 
manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se 
podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě 
investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a 
pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


